



本报相亲会热闹开幕，吸引数千人参与活动

八百单身男女齐聚觅良缘



前来相亲的帅哥美女络绎不绝。本报记者 任小杰 摄

本报5月27日讯(记者 李沙娜)

26日、27日,本报“2012年,我们相爱吧”大型公益相亲大会在东城银座商城隆重开幕,本次相亲会聚集800余名单身男女报名参与,并且不少单身男女在第一天参加相亲会后,就已经开始约会,进入了进一步了解阶段。

26日上午8时许,相亲大会还没开始,在东城银座商城西门已经聚集了许多前来参加相亲大会的会员及他们的亲友团,“相亲会终于开始了,我一定要第一个赶到,选准‘优质股’。”一名女会员早早来到东城银座等候。

在开幕式后,参加相亲会的会

员及他们的亲友团都来到相亲长廊处,了解自己的编号,给有眼缘的异性贴条、查看自己相亲海报上的留条,还有的会员直接拿笔记下对方的信息,留作参考。整个活动现场其乐融融,单身男女或是亲友团看到心动的他(她),就贴条留言,每个人都在忙碌着。

在相亲会上,不仅单身的帅哥靓妹来到现场寻找自己的缘分,还有很多家长比孩子更心急,“你看孩子这么大了,来参加相亲大会就一定要挑个准儿媳。”一名男会员的父母来到现场,看到不错的女会员就把儿子的编号和联系方式贴在女会员的相亲海报上。除了父母,还有的

会员领着自己的姨妈、好姐妹来帮忙“长眼”,更有小学生帮着小姨贴条,要找“疼小姨的姨夫”。

在相亲大会举行期间,除了忙着为自己、为朋友或者为子女寻找浪漫缘分的参与者,还有的会员自愿当起“志愿者”,帮工作人员整理海报,帮其他会员加固便利贴等。

本次相亲大会历时两天,共有数千人参与到活动中来,还有很多会员意犹未尽,特别是没有报名成功的单身男女都期待着下次相亲大会的再次举行,也希望广大单身男女关注《齐鲁晚报·今日黄三角》,及时了解下届相亲大会的有关事宜。

人气女王周千骅:

两天收到60余张贴条 她要筛选后择优考虑

5月26日、27日本报相亲会现场,编号为10081的女会员周千骅以优越的条件吸引了众多单身男士,短短两天内,收到了60余人留下的联系方式。

26日上午,在热闹的相亲大会现场,一位女会员海报上的照片虽然带着墨镜,但仍掩不住美丽大方的外表。这位女会员今年26岁,身高168cm,本科学历,在油田上班,月薪3000元。周千骅在自己的个人简介上写道,性格开朗、真诚善良、工作稳定、前景广阔,真诚期待条件相当的人牵手一生。她的资料吸引了众多单身男士的目光,记者注意

到,除了贴条外,写在该会员海报上的联系方式也满满的,成为最受欢迎的“人气女王”。

27日上午10时许,这位女嘉宾与朋友一起来到相亲会现场,看到这么多人给自己留下联系方式,她有些惊讶。周千骅把贴条收好,记下写在海报上的联系方式,要回去选择几个“择优考虑”。

周千骅说,她希望将来的另一半是年龄在25-32岁的未婚男士,有稳定工作,身高176cm以上,性格应沉稳大气,刚毅果断,体贴细致,有男子汉气概、工作在东营的男士。(本报记者 李金金)

人气男主角小刘:

30余人留下联系方式 他说是意外更是惊喜

5月26日、27日,轰轰烈烈的相亲大会在东城银座商城隆重举行,记者在相亲会现场了解到,编号为20088的男会员小刘两天内收到30余条女会员的联系方式,这让小刘意外中带着些许惊喜,他希望能从其中找到自己的真爱。

在相亲会现场,男会员的相亲长廊一栏,在编号为20088号会员的海报上,一张阳光帅气的照片吸引了不少女会员的关注。记者了解到,这位男会员是小刘,今年29岁,在胜利油田石油开发中心工作,本科学历,月薪3300元,小刘在简介中写

道,自己脾气好、孝顺、善良,他希望通过本报相亲大会寻找到一位年龄在25-32岁之间,身高在160cm以上,能够通情达理、善良、有孝心,不看重物质条件,更看重人品的女孩一起过日子。

对于自己在相亲会现场备受关注一事,小刘感到有些意外,“没想到能收到这么多联系方式。”小刘说,意外中带着惊喜,海报上贴的条他已经都收下了,有些直接写在海报上的联系方式他也一一记下了,希望能从中找到心仪的另一半,一起好好过日子。(本报记者 李金金)

热心相亲会员:

你办公益活动我来志愿服务

本报5月27日讯(记者 王超)相亲活动现场,不少热心会员和亲友们看工作人员太辛苦,给工作人员买饮用水等。更多多名会员变身“志愿者”,帮工作人员布展、撤展,为很多前来报到的会员提供咨询等。

“你们太辛苦啦,喝瓶水吧!”26日上午,相亲活动刚刚开始,报名参加相亲大会的会员小高给工

作人员买来一提矿泉水。

工作人员忙着为会员们处理各种问题,咨询台经常只有一两名工作人员,而咨询者却非常多,经常被围得里三层外三层。这时男会员李先生自告奋勇坐到了工作人员的位置,拿着登记表帮其他会员解答各种问题,解答不了时就让工作人员帮忙,分流了不少咨询者。在举

行活动的两天时间里,李先生在“相亲”之外,其他时间都在会场充当起了“志愿者”的角色。

“你们办公益活动给我们提供了这么一个平台,又不收费。我们都很乐意帮工作人员的忙。”一位男会员说,在活动临近尾声时,这位男会员还主动帮助工作人员收拾垃圾,打扫起了卫生。

腼腆女孩鑫鑫:

面对主动搭讪不知所措

5月26日、27日,在本报大型公益相亲大会现场,美女鑫鑫长相甜美,一边留意自己海报的贴条,一边看男会员的资料,一天中有十几位男会员主动跟她搭讪,鑫鑫一时不知所措,有点照应不过来。

26日下午,记者正在跟女会员鑫鑫聊天,一位男会员主动走来搭讪:“美女,能留个联系方式吗?”鑫鑫看起有些不好意思,但也马上回过神来,与男会员进行交流。两人刚结束对话一会儿,

又有一位男会员主动过来与鑫鑫搭话。记者在现场了解到,这位男会员是上午给对方留了QQ号,对方回去没加上,下午又回来找鑫鑫要联系方式。在记者的鼓励下,鑫鑫与对方互留了联系方式。

鑫鑫告诉记者,26有一天的时间,就有十几人主动搭讪,自己虽然有些不好意思,但是也要对人有礼貌,就算不喜欢也留下了QQ号。她希望自己的另一半能够有责任心、好脾气,敢担当。

(本报记者 李金金)

义气小伙李策:

为帮兄弟趴地上写标签

5月26日、27日,在本报大型公益相亲会现场,本报曾经报道过的油田帅气小伙燕臻和朋友李策一起来到相亲会现场,为了帮朋友写标签,写的一手好字的李策不顾自己的形象,直接在相亲会长廊上,趴在地上为朋友写标签,感动了不少现场会员。

27日上午,油田小伙燕臻和朋友一起来到本报组织的相亲会现场,除了看自己海报上女会员主动留下的联系方式外,燕臻也注意看其他女会员的资料,看到合适的也想留个联系方式。中午一点许,记

者在现场看到,燕臻的好朋友李策为了给燕臻写标签,竟在众目睽睽下,直接趴在地上写起标签来,真挚的兄弟情义感动了不少现场会员。

燕臻告诉记者,李策是他

的铁哥们,同在中国石油大学毕业,后来燕臻进油田上班,李策继续读研深造。得知本报举行的相亲会,李策就陪着燕臻一起过来,“他字写得好,为了给对方留下一个好印象,他就不顾自己的形象了。”燕臻笑着

说,好哥们是有了,就差一个女朋友啦!

(本报记者 李金金)

热心市民孙女士:

要给工作人员介绍对象

26日上午,本报相亲大会开幕没多久,就吸引了众多报名会员的热心参与和市民的围观。来活动现场给自己朋友女儿寻找“优质资源”的孙女士非常热心,在得知有一位相亲会工作人员没有对象后,更是热心地要帮助其介绍一位女朋友。

26日上午,与老公在东城银座购物逛街的孙阿姨,看到有相亲活动后,也忍不住住在“相亲长廊”看了又看。

她对记者表示,自己有个朋友的女儿也是没有对

象,但是遗憾的是由于她在外地出差没有报名参加这次的相亲大会,今天正好碰上,就来看看有没有跟朋友女儿合适的男孩子。“小伙子,我看你就挺不错的,你有对象了吗,我朋友那孩子条件就挺不错的,你俩接触接触吧。”热心的孙女士对一位工作

人员说。除了孙女士,还有许多热心的相亲大会参与者与市民,询问工作人员的情况。在此,相亲大会所有工作人员对热心人士表示真诚的感谢。(本报记者 王超)

花甲老人张先生:

期待专门的老人相亲会

谁说相亲大会只属于年轻人?在现场的老年人专区,也有不少老年人驻足仔细观看海报、贴标签或者记录别人在自己海报上留下的联系方式。65岁的张先生就是其中一位。

5月27日下午记者见到张先生时,他正在海报前仔细观看上面的资料。记者上前跟张先生交谈了一下,张先生告诉记者,已经有四位单身女士给他贴标签,他已经全部按照标签上的联系方式跟对方取得联系,其中两

个已经见了面。此外,他还给一位自己满意的女士的海报上贴上了自己的标签,对方也跟他电话联系了。“现在情况还不好说,等跟她们多交流一下再说吧。”张先生说。

张先生最后跟记者提了他对相亲大会的一些建议:

“像我们这个年龄的,再找个对象比起青年人来要困难不少,但是相亲大会的主角基本都是年轻人,希望以后能专门为他们这个年龄的举办一次相亲会。”

(本报见习记者 韩德勋)